



भारतीय जनता पार्टी

झारखंड प्रदेश



कार्यालय : डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी भवन, एम-7, हरमू हाऊसिंग कॉलोनी, राँची-834002 :: दूरभाष : 0651-2246377 / 99

शिवपूजन पाठक

दिनांक 11.02.2019

मीडिया प्रभारी

9431586012

प्रकाशनार्थ

विज्ञप्ति संख्या-1

अंत्योदय एवं एकात्म मानव दर्शन को साकार कर रही भाजपा सरकार। यह बात भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा ने पं. दीनदयाल उपाध्याय जी की पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए कही। श्री गिलुवा ने कहा कि केन्द्र और राज्य की भाजपा सरकार अंतिम व्यक्ति को विकास की मुख्यधारा से जोड़ रही है। जनधन योजना, प्रधानमंत्री आवास योजना, आयुष्मान भारत, जीवन ज्योति बीमा, अटल पेंशन, उज्ज्वला जैसी योजनायें गांव, गरीब, किसान को ही समर्पित है। विकास पुष्टिकरण के सबका साथ-सबका विकास ही एकात्ममानव दर्शन है।

उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी ने तुष्टीकरण, सम्प्रदायवाद, जातिवाद, वंशवाद के नाम पर देश को बांट कर रखा। भाजपा की सरकार ने सबको साथ लेकर विकास से जोड़ा है। उन्होंने कहा कि आज बूथ स्तर पर कार्यकर्ताओं ने समर्पण दिवस के माध्यम से तन-मन-धन से पार्टी की सेवा का संकल्प दुहराया है। भाजपा के बूथ कार्यकर्ता से लेकर प्रधानमंत्री तक सभी भारत माता को विश्वगुरु बनाने के लिए वचनबद्ध है।

प्रदेश कार्यालय में पं. दीनदयाल उपाध्याय के चित्र पर श्रद्धासुमन अर्पित किया गया, जिसमें प्रदेश उपाध्यक्ष आदित्य साहू, प्रदीप वर्मा, प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह, प्रदेश महामंत्री दीपक प्रकाश, प्रदेश मंत्री सुबोध कुमार सिंह गुड्डू, प्रदेश मंत्री हेमंत दास, मीडिया प्रभारी शिवपूजन पाठक, युवा मोर्चा के अध्यक्ष अमित कुमार, नवीन झा, वरुण तिवारी, ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष अमरदीप यादव, सुनील साहू, रविनाथ किशोर, उमाशंकर केडिया, विजेन्द्र शर्मा, सुमन सिंह आदि शामिल हुए।

आज पूरे प्रदेश में पं. दीनदयाल उपाध्याय जी के पुण्यतिथि पर बूथ स्तर पर समर्पण दिवस कार्यक्रम सम्पन्न हुए।

विज्ञप्ति संख्या-2

“फिर एक बार मोदी सरकार” इस संकल्प को पूरा करने के लिए भाजपा कार्यकर्ता उत्साहित है। झारखंड की 14 लोकसभा सीट जीतकर केन्द्र में पुनः प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में एक मजबूत सरकार बनानी है। यह बात भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव अरुण सिंह ने आज प्रदेश कार्यालय में पार्टी के विभिन्न कार्यक्रमों की समीक्षा बैठक में कही। उन्होंने कहा कि “मेरा परिवार-भाजपा परिवार” के तहत पूरे देश में 12 फरवरी से 2 मार्च तक महाभियान चलाया जाएगा। उन्होंने कार्यकर्ताओं से आह्वान किया कि वे अपने-अपने घरों में पार्टी का ध्वज लगायें।

श्री सिंह ने कहा कि पार्टी बूथ स्तर तक के कार्यकर्ताओं में आत्मविश्वास है। जनता का अपार समर्थन एवं आस्था मोदी जी के प्रति है। सवा सौ करोड़ देशवासी मोदीजी को पुनः प्रधानमंत्री के रूप में देखना चाहते हैं। देश तेजी से मोदी जी के नेतृत्व में विकास के पथ पर आगे निकल पड़ा है तथा दुनिया में भारत का सम्मान बढ़ा है। श्री सिंह ने पूरे प्रदेश में चल रहे कलस्टर सम्मेलन, युवा संसद, प्रबुद्ध सम्मेलन, समर्पण दिवस, मेरा परिवार-भाजपा परिवार, मोदी जी के मन की बात, कमल ज्योति संकल्प, मेरा बूथ सबसे मजबूत जैसे सम्पन्न एवं भावी कार्यक्रमों की समीक्षा की।

बैठक में प्रदेश उपाध्यक्ष आदित्य साहू, प्रदेश महामंत्री दीपक प्रकाश, प्रदेश मंत्री सुबोध कुमार सिंह गुड्डू, संजय सेठ, बिरंची नारायण, अमरदीप यादव, अमित कुमार, सुनील साहू, शशिभूषण भगत, भानू जालान, बिजेन्द्र शर्मा, अनिल टाईगर शामिल थे।

शिवपूजन पाठक